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1. De acuerdo al dibujo, ¿en qué dirección está soplando el viento?

A) de Norte a Sur
B) de Sur a Norte
C) de Este a Oeste
D) de Oeste a Este

3. ¿Cual de las siguientes opciones agrupa sólo medios de transporte?

A) Bote, barco. puerto
B) Camino, río, mar
C) Camión, barco, bote
D) Radio, bote, camión

4. Felipe y Claudia clasificaron algunos elementos del dibujo en tres grupos.
El criterio que usaron fue el estado de la materia. En el Grupo A pusieron los líquidos, en el Grupo B los gases, y en el C los sólidos.
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Después, ellos jugaron a clasificar los elementos del dibujo de otra manera. Identifica los criterios que usaron para agruparlos en el Grupo D y grupo E. En el espacio en blanco anota la característica común que tienen los elementos que forman cada grupo.
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5. Ahora elige tú otra forma de agruparlos, diferente a la que usaron Felipe y Claudia. Clasifica los elementos del dibujo en dos grupos. Anota 2 ó 3 elementos del dibujo en cada grupo, y escribe debajo la característica
común que te permitió agrupar esos elementos.
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6. Las siguientes actividades son parte de un proceso productivo.
Ordénalas, de izquierda a derecha de acuerdo al orden en que se realizan.
Escribe el número correspondiente en los recuadros

1. Transporte de troncos
2. Tala de bosques
3. Comercialización de muebles
4. Fabricación de muebles
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7. Si la fábrica de muebles del dibujo bota desechos contaminantes al río. ¿qué consecuencias podría tener?

A) Se podría afectar la venta de pescado.
B) Se contaminaría el aire de la ciudad.
C) Se morirían los animales del bosque.
D) No se podría vender muebles.

8. Si el río del dibujo crece y destruye el puente, ¿qué actividades se verían afectadas?

A) La pesca en el mar
B) La venta de pescado
C) La fabricación de muebles
D) La cosecha de trigo

9. En la zona representada en el dibujo llueve sólo en invierno. ¿Cómo se podría explicar que el río lleve más agua en primavera que en invierno?

Respuesta: ……………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………….



10. ¿Cuál de estas comidas tiene un ingrediente que usaban los pueblos originarios de Chile?

A) Arroz graneado
B) Tallarines
C) Puré de papas
D) Pan

11. ¿Qué dibujos representan aspectos de la vida de un pueblo sedentario?


[image: ]


























A) 1 y 2
B) 3 y 4
C) 2 y 3
D) 2 y 4


12. Podemos definir la Cultura como el conjunto de costumbres, creencias, formas de vida y técnicas de un grupo. Siguiendo esta definición, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A) En Chile hay pueblos con distintas culturas
B) Juan tiene cultura porque tiene muchos libros
C) La cultura española era mejor que la de los pueblos originarios
D) En el campo hay menos cultura que en la ciudad

13. Algunos de los pueblos originarios de Chile enterraban a sus muertos con vasijas, mantas y alimentos. ¿Por qué hacían esto?

Respuesta: ………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………….


14. Lucía compró una planta de regalo para su mamá y la guardó dentro de un closet durante cinco días. La regó cada día, pero al quinto día la encontró sin vida ¿Por qué murió la planta?

A) le faltó oxígeno
B) le faltó luz 
C) el agua era innecesaria
D) tuvo exceso de calor

15. Si desaparecieran los vegetales de la tierra, después de un tiempo todos los animales desaparecerán. ¿Por qué?

Respuesta: ………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………


16. Este es el dibujo de la pata de una tortuga.
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¿Dónde es más probable encontrar una tortuga con este tipo de pata?

A) En el mar
B) En los árboles
C) En la tierra 
D) En un río

17. La mosca es un animal invertebrado volador. Completa los espacios vacíos con nombres de otros animales, según el medio en que se desplazan y según si son vertebrados o invertebrados.








[image: ]




















18. Imagina que sales de la Tierra en una nave espacial. ¿Como se vería la Tierra desde el espacio?
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A) Como en el dibujo 1
B) Como el dibujo 1 ó 2
C) Como en el dibujo 2 ó 3
D) Como en el dibujo 1, 2 ó 3 

19. Si viajaras de la Tierra al Sol y vieras Venus, Mercurio y la Luna, ¿en qué orden te encontrarías con cada uno de ellos?

A) 1º Venus 2º Mercurio 3º Luna
B) 1º Luna 2º Venus 3º Mercurio 
C) 1º Luna 2º Mercurio 3º Venus
D) 1º Mercurio 2º Venus 3º Luna













20. ¿Que título es más apropiado para el mapa?
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A) Oceanía
B) América
C) Äfrica
D) Antártica

21. Imagina un pueblo que vive de la pesca, que en invierno usa gruesos ponchos de lana y en verano anda mas desabrigado. ¿En que clima vive esto pueblo?

A) Tropical costero
B) Polar de montaña
C) Templado costero 
D) Tropical de montaña

22. Si se acumula basura en un lugar, al poco tiempo aparece gran cantidad de
moscas. ¿Por qué?

A) Las moscas nacen de la suciedad
B) Las moscas ponen huevos en la basura 
C) El viento transporta gérmenes que generan moscas
D) Las moscas van a la basura a comer microbios

23. Imagina que una enfermedad ataca sólo a las gatas (hembras), matándolas a todas. Aunque los gatos (machos) no se enferman, ¿por qué al cabo de varios años todos los gatos (machos y hembras) desaparecerían?

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………


24. Si pones un cubo de hielo y una moneda a sol, el cubo de hielo se
derretirá pero la moneda no. ¿Por qué?

A) Los metales no cambian su estado físico.
B) Los metales necesitan más calor que el hielo para derretirse. 
C) Para derretir un metal al sol se necesita más de media hora
D) El hielo es el único elemento que se derrite.

25. imagínate que dejas derritiéndose al sol un cubo de hielo. Al cabo de 3 horas, vuelves al lugar donde dejaste el hielo y observas que ya ni siquiera hay agua. ¿Por qué?

Respuesta:    …………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………….


26. La siguiente tabla muestra cómo fueron clasificados algunos animales:
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A partir de la información de la tabla ¿cómo se puede describir la
estrella de mar?

A. Animal sin columna vertebral que se alimenta de plantas.
B. Animal con columna vertebral que se alimenta de plantas.
C. Animal sin columna vertebral que se alimenta de otros animales.
D. Animal con columna vertebral que se alimenta de otros animales.

Lee el siguiente texto y la información de la tabla
para contestar las preguntas 27 y 28:

Los escarabajos de la harina son unos insectos que comen
alimentos guardados como harina y maíz, causando
grandes daños. Unos científicos querían saber más sobre
estos escarabajos y pusieron 4 frascos tapados con género,
con harina y 10 escarabajos cada uno. Durante dos meses,
dejaron cada frasco a una temperatura distinta. Después
contaron los escarabajos que había en cada frasco.
Los resultados del experimento se muestran en la
siguiente tabla:
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27. Los resultados de este experimento les sirven a los científicos para saber:

A. cuánto aumenta el tamaño de los escarabajos.
B. a qué temperatura hay mayor aumento de la cantidad de escarabajos.
C. qué alimento comen los escarabajos a distintas temperaturas.
D. cuánto tiempo viven los escarabajos en lugares calurosos.

28. Según la información del texto y de la tabla ¿a cuál de las siguientes
temperaturas conviene guardar la harina para que sea menos dañada
por los escarabajos?

A. 22 ºC
B. 27 ºC
C. 32 ºC
D. 38 ºC

29. Lee la siguiente tabla que muestra las temperaturas a las que se
funden o derriten distintos materiales:
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Para fabricar joyas se necesita derretir oro.
A partir de la información que se presenta en la tabla
¿de qué material debe ser el recipiente donde se derretirá el oro?
A. De aluminio.
B. De plata.
C. De vidrio.
D. De fierro.

30. Elena tenía un vaso de jugo con hielo. Después de un rato ella observó que el hielo ya no estaba. ¿Qué le ocurrió al hielo?

A. Pasó de líquido a gas.
B. Pasó de gas a líquido.
C. Pasó de sólido a líquido.
D. Pasó de líquido a sólido.
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